Un supermercado necesita, al menos, 80 docenas de huevos de tamano pequeno, 120
docenas de tamano mediano y 90 docenas de tamano grande. Se abastece en dos granjas
A y B. La granja A suministra lotes de 4 docenas de huevos pequenos, 12 docenas de
medianos y 2 docenas de grandes, y el coste de cada lote es de 6 euros. La granja B
proporciona lotes de 2 docenas de huevos pequenos, 2 docenas de medianos y 6 docenas
de grandes, con un coste de 4 euros por lote. Ademés, la granja A puede suministrar,
como maximo, 50 lotes y la granja B puede suministrar, como maximo, 60 lotes. Hallar
el nimero de lotes que debe comprar a cada granja para satisfacer sus necesidades con el

minimo coste.
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